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EK®QNHZEIX

OEMA 1°

A. 'Eoto pio cuvapmon f opiouévn oe éva odotua 4. Av vsxﬁg o10 4 Koty
kd0e ecmtepkd onpeio x Tov 4 woyvet f(x) =0, va amod ’&@ otim f eivor otabepn| o

O\o to S 4.
Movaodeg 10
. T1ote pia cuvdpmon f Aéyeton Topaymyiciun e Evel om X0 TOL TEGIOV OPIGLOV TNG;

Movaoseg S

. Na yopoaxtnpicere TIC TPOTAGE TOV OKOAOVHBY doovtag 610 TETPAOIO caG SimAa

O6TO YPAUHO 7OV AVTIoTOWEL o KAbe TmPOTEIoN eEn Lwoto, av n mpodTaor eivon

ocmot, N AdBog, av n tpdTacn eivarl AavOos

a. Av zj, zp sivon pryadwkot apdpoi, '4:%@1:
7zl =lz)| |2

Movaosg 2

B. Mia ocvvapmon f pe medio c@o A Xépovctdga (oAk0) eldyioto oTO

xo € A4, 6tav f(x) > f(xo) yroxabexe 4.

Movaosg 2

Movaosg 2

E@)=[[ ) dx
Movaosg 2

@0' LLE TOVG U1YOOKOVG ap1BHoVGS:
z=QA+ 1)+ (2A-1)i, AeR

A. a. No Bpeite v e&lomon g evbeiog mhve otV omoia Bpickovtal ot EIKOVES TOV

ULYOOIKAV oplOUdV z, Y10 TIC SIUQOPES TILEG TOV 4 € R.
Movaoss 9



B. Am6 tovg mopamive pryadikovg apBpovg vo omodeifete OTL 0 UIYadIKOg aplOpog
zo=1—1 &yel 1o LKpOTEPO dVVATO HETPO.

Movaoss 8
B. Noa BpeBovv ot pryadikoi apiBuoi w ot omoiot ikavomotovv v eéic ; i

W[ =w-12=2,

OOV zp O PIYASTIKOC aP1OUOG TTOL OVOPEPETAL GTO nponyobusvo(%

®EMA 3°
Atveton n cuvaptnon: &
Jfx)=a" —In(x+ 1)/ /x> -1,

Movaoss 8

omov o> 0 kot o # 1.

A. Avioydel f(x)>1 yuwwkdBe x> -1 va o %on a=e.
Movaoss 8

B. Twa=e,
a. vo omodeifete 6TL M GuVApTNON atKLpT.
Movaoseg S

vat y ivovca oto didotnua (-1, 0] xon

B. vo amodeifete 0TI M GLVAPTNG

yvnoing avéovoa oto oo d [0, +oo
Movaosg 6
y. av B,y e (-1,0) u, o O 11 eéicmon:
SB-Tf)-1_,
x—1 x-2
EXEL TOVAGY ua piCa oto (1, 2)
Movaosgs 6

[e-2)fmdi=0

H(x) = jo "1 f dt, x €[0,2],

H(x)—J.xf(t)dtJrfS, xe(0,2]

X 0

6= 1-\1-¢2
6lim——5—,  x=0

t—0



. No anodeiéete 011 M suvaptnon G eivar cvveyng oto ddotnua [0, 2].

Movaoseg S

. No anodeilete 61 1 cuvdpmon G etvan Tapaywyicyn oto deetua (0, a1 OTL IGYVEL:
G’(x):—H—(f), O<x<2
X

Movaosg 6
. No arodeiéete 011 vEAPYEL Evag apBuoc a € (0, 2) 110106 OoT 1H(o) = 0.

Movaoseg 7
. No anodeifete 6t vHdpyet Evog apBpods ¢ € (0, a) TéTo10 o 1GYVEL:

_ e2(
af 1 fide =&
Movaoseg 7
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